  EQ f\b(x)=\f(2;3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x) 
 EQ \b(\f(2;3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x))\s\up8(') =

Производная произведения константы и функции равна произведению константы на производную функции.

= EQ  2\b(\f(1;3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x))\s\up8(') =

Воспользуемся формулой производной частного.

= EQ  2\f(-\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(');\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(2)) = EQ  2\f(-\b(9x\s\up8(2)+4x-1);\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  2\f(-9x\s\up8(2)-4x+1;\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(2)) =

Изменим знаки выражений на противоположные.

= EQ  2\b(-\f(9x\s\up8(2)+4x-1;\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(2))) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  -2\f(9x\s\up8(2)+4x-1;\b(3x\s\up8(3)+2x\s\up8(2)-x)\s\up8(2)) =

